

# В ГОСТЯХ У АЛЕКСЕЯ ТОЛСТОГО

В Красном Роге состоялся традиционный праздник, посвященный творчеству замечательного российского писателя, поэта и баснописца, нашего земляка Алексея Константиновича Толстого.



На праздник приехало немало гостей из других регионов страны и ближнего зарубежья, в том числе руководитель Всероссийского Пушкинского фонда В. Костров, известные писатели П. Проскурин и Ю. Когинов...

Впрочем, участники этого мероприятия отмечали, что праздник несколько растерял былой размах и масштабность. Но это, судя по всему, связано с тяготами нынешнего смутного времени. Тем не менее в Красном Роге прошел традиционный поэтический митинг, звучала музыка, стихи... Здесь же состоялось вручение ежегодных премий им. А. К. Толстого "Серебряная лира".

## А. КОНСТАНТИНОВА.

На снимках: Петр Проскурин возлагает цветы к памятнику нашего великого земляка; многие профессиональные и самодеятельные коллективы области приняли участие в толстовском празднике; заместитель главы администрации области Петр Рогонов вручил премии "Серебряная лира" члену Союза писателей России поэту Александру Мехедову, певцу Геннадию Каменному, а также вдове поэта и журналиста Николая Иванина; беседа двух поклонников творчества А. К. Толстого (справа — Петр Проскурин); заслуженный артист России Геннадий Каменный дает интервью программе "Вести".

Фото Александра ШКРОБА.

